

# 对不起 这儿还是我的地盘

## 险胜小德 八进法网决赛 纳达尔无愧“红土之王”

赛后,纳达尔的教练托尼叔叔爆料,纳达尔在更衣室哭了。“对我们来说,这真是个奇迹。今年1月份,看德约在澳网捧杯时,我们都不确定他什么时候能回到场上。看着自己的侄子在家干等着,别人却在场上比赛,我就胃疼。如果那时候有人跟拉法说,他会在6个月后重回法网决赛,他可不会相信。”没错,在今年2月之前,因为左膝的伤势,纳达尔是有7个月没打比赛。但复出之后场场进决赛,42胜2负的战绩,狂揽6冠,你要是再这么谦虚,我们就说你骄傲了。

最终,巴黎的观众还是希望纳达尔赢,比赛末了“拉法、拉法”的呼喊声响遍全场。裁判也不帮德约,一次误判不说,大晴天,大太阳把土场烤得干干的,这样的场地最适合纳达尔打出他的正手无敌上旋。去年法网决赛,德约之所以能从纳达尔那儿拿走一盘,就是天雨了,气温也低,地也湿了,延迟一天后拨云见日,纳达尔很快就结束了比赛。昨天,德约要求裁判浇水,裁判理也不理。“这不对的,没道理。”这回抱怨不公的,是德约了。

总之,纳达尔第8次走进了法网决赛,延续着他在罗兰·加洛斯 58胜1负的辉煌战绩,并在半决赛继续保持不败。另一场半决赛,大卫·费雷尔又一个3:0完胜“费德勒狙击者”特松加,职业生涯首次挺进大满贯决赛。但荣誉对他而言,似乎到头了,过往交手4胜19负纳达尔,周日之后费雷尔就将成为纳达尔“20败俱乐部”的第三人。

新晚



同胞费雷尔

没有人会怀疑——那个打不垮、跑不死的红土之王回来了!当德约科维奇和纳达尔在本届法网的男单半决赛里相遇时,人们都说这是“提前打响的决战”。仿佛是为了印证人们的说法,昨晚,两人联手奉献了一场极其惨烈的拉锯战。五盘大战,抢七、长盘,一个戏份都不少。最终,耗时4小时37分钟,纳达尔用艰难的胜利(6:4,3:6,6:1,6:7,9:7)告诉小德:对不起,这儿还是我的地盘!纳豆距离自己的第八座法网桂冠只有一步之遥。

今晚,纳达尔将迎来与费雷尔的西班牙德比,然后战胜同胞,第8次捧起火枪手杯,也是第二个四连冠。



### 端午节体坛导视

## NBA 总决赛重磅对决 足坛好戏精彩不断

6月9日(周日)

14:00 中澳男篮对抗赛

20:45 法网男单决赛

6月10日(下周一)

3:00 足球热身赛 巴西 VS 法国

8:00 NBA总决赛第二场 马刺 VS 热火

6月11日(下周二)

20:00 足球热身赛 中国 VS 荷兰

注:以上时间均为北京时间,CCTV5

直播,以电视台当天播出时间为准

## 端午节 你可以到郑东新区看龙舟

本报讯 端午节小长假如何过?郑州市民又多了一项选择:前往郑东新区如意湖畔观看由河南省体育局、河南省文化厅等单位主办的“国礼杜康·第二届中华轩辕龙舟大赛”。

今年的比赛,报名参赛队伍从去年的27支增加到了40支,其中包括了5支来自于外省的队伍。而由多国驻华使馆工作人员组成的“北京国际友人队”和郑州大学国际学院的留学生队伍的参赛,也让比赛进一步走向国际化。此外,比赛中也将首次出现本地高校队伍的身影,郑州大学和郑州航院的参赛队

员全部是90后的大学生。比赛分为公开组和混合组两个组别,分为预赛、复赛、半决赛和决赛四个阶段,比赛历时两天,11日开幕,12日产生最后的冠军。

在举行比赛的同时,主办方还在比赛现场组织了丰富的文化活动。开幕当天,观众将能够欣赏到由书法家创作的《中华轩辕龙舟颂》大型书法长卷以及“腾飞巨龙”表演。与此同时,如意湖文化广场还将上演“国际名车展”和“龙舟摄影作品展”。

郑州晚报首席记者 郭韬略

# 全新中国力量 中原车展全系7折起



## 全新荣威550携全系车型 亮相2013中原国际车展

2013.6.12-6.16  
郑州国际会展中心  
一楼B馆 荣威展区



河南旭致荣威  
0371-61271111  
郑汴路未来路东500米  
中博汽车广场内

河南锦程荣威  
0371-9677777转1  
花园北路天伦路交叉口  
东200米路北

河南宜华荣威  
0371-60172222  
西四环郑州植物园  
南600米路东

